
ПРОТОКОЛ 

 

заседания депутатской фракции политической партии «Коммунистическая 

партия Российской Федерации» в Думе Ханты-Мансийского автономного 

округа - Югры 

 

г. Ханты-Мансийск                                                               7 декабря 2012 года  

 

Присутствовали: 2 депутата Думы Ханты-Мансийского автономного округа - 

Югры пятого созыва, избранных по единому избирательному округу в 

составе списка кандидатов, выдвинутого Ханты-Мансийским окружным 

отделением политической партии «Коммунистическая партия Российской 

Федерации»:  

1. Валеев Виктор Семенович 

2. Смирнов Александр Васильевич           

Кворум имеется. 

 

Приглашенные: 

1. Мащенко Александр Иванович – помощник депутата Валеева В.С. 

2. Рушков Дмитрий Васильевич – консультант управления по 

обеспечению депутатов Аппарата Думы 

Повестка заседания: 

1.  Рассмотрение вопросов, назначенных на 19 заседание Думы Ханты - 

Мансийского автономного округа – Югры, с целью определения по ним 

единой и согласованной позиции депутатов Думы автономного округа 

пятого созыва в составе депутатской фракции политической партии 

«Коммунистическая партия Российской Федерации».  

2. Рассмотрение обращения депутата Думы г.Радужный Лукашенко Н.Н. 

о МРОТ в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях. 

3. Рассмотрение обращения в лице первого секретаря Няганского 

местного отделения КПРФ о проблеме чистой (питьевой) воды в г.Нягани.  

 

Слушали Валеева Виктора Семеновича, предложившего определить  мнение 

депутатов по проектам законов автономного округа и постановлений Думы 

автономного округа, включенных в повестку 19 заседания Думы автономного 

округа, назначенных на 8 декабря 2012 года. 

 

Выступили: 

Валеев Виктор Семенович 

Смирнов Александр Васильевич           

 

Определили: 

Мнение депутатской фракции  политической партии «Коммунистическая 

партия Российской Федерации» в Думе автономного округа в целом, и 

каждого депутата Думы автономного округа, в частности, входящих  в состав 



фракции, по вопросам, включенным в повестку 19 заседания Думы 

автономного округа 5 созыва. 

 

Слушали Смирнова А.В. с информацией ГПУ Думы автономного округа о 

МРОТ в ХМАО – Югре. 

Выступили: 

Валеев Виктор Семенович 

Смирнов Александр Васильевич  

 

Определили: Из-за отсутствия в нормативной базе четкой регламентации 

данного вопроса рекомендовать гражданам,  в случае нарушения их прав, 

обратиться в судебные органы, а также рассмотреть возможность 

законодательной инициативы по данному вопросу.    

 

Слушали Смирнова А.В., предложившего от имени фракции КПРФ 

направить в профильные департаменты, а также  заместителю Губернатора 

Грипасу В.А. обращение о проблеме чистой воды в г.Нягани. 

Выступили: 

Валеев Виктор Семенович 

Смирнов Александр Васильевич  

 

Определили: Направить от имени фракции КПРФ в профильные 

департаменты, а также  заместителю Губернатора Грипасу В.А. обращение о 

проблеме чистой воды в г.Нягани. 

 

 

Руководитель фракции                                                                         В.С. Валеев 

 


